

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Практикум з вуличних танцювальних стилів

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС110
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Формування творчої особистості і розкриття її творчого потенціалу. Ознайомлення та вивчення основ популярних напрямів сучасної хореографії: Хіп-Хоп, Локінг, Паппінг, Хаус, Вакінг, Денс-Холл; підготовка рухливого апарату студентів до виконання танцювального матеріалу різного характеру, жанрів та ступенів технічної складності; розвиток творчого мислення студентів через пізнання кращих зразків, методик і технік провідних сучасних напрямів танцю; виховання артистизму, пластичності і музичної грамотності. Цей процес знаходить вираження в художніх образах, які виникають у творчій уяві і фантазії, а потім втілюються в професійній діяльності спортсменів.</i></p> <p><i>Дисципліна «Практикум з вуличних танцювальних стилів» знайомить студентів з основами популярних напрямів сучасної хореографії в процесі створення творчих проєктів.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>Інтегральна компетентність</i></p> <p><i>Загальні компетентності 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 12</i></p> <p><i>Фахові компетентності 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14</i></p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<p><i>Наявність повної загальної середньої освіти або ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») або ступеня «бакалавр» чи іншого ступеня вищої освіти з іншої спеціальності.</i></p>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	<i>Кафедра хореографії і танцювальних видів спорту</i>
ПІБ науково-педагогічного	Викладач Мішин М. Ю., викладач Рубан В. В.

працівника, який викладає навчальну дисципліну	
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 5 від 25.04.2024 р.